

*Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών
«Κοινωνική Ψυχιατρική» Κ.Ε.82312
Διευθύντρια - Επιστημονική Υπεύθυνη: Μαρία Σαμακούρη,
Καθηγήτρια Ψυχιατρικής*

*Master of Science
«Social Psychiatry» CODE: 82312
Course Director: Maria Samakouri
Professor of Psychiatry*

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ
ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «**ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ**»
ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ

Με την παρούσα πρόσκληση καλούνται όσοι υποψήφιοι κατέχουν τα απαιτούμενα προσόντα, να υποβάλουν αίτηση προκειμένου να επιλεγούν για τον **Η΄ κύκλο σπουδών (3^ο του επανιδρυθέντος)** του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) με τίτλο «Κοινωνική Ψυχιατρική», που προγραμματίζεται να αρχίσει κατά το χειμερινό εξάμηνο του **Ακαδ. Έτους 2024-2025**.

Το επανιδρυθέν Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Κοινωνική Ψυχιατρική» λειτουργεί σύμφωνα με την 127/59/21-6-2018 (ΦΕΚ αρ. 3743, τεύχος Β, 31-08-2018), απόφαση της Συγκλήτου του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και τις τροποποιήσεις της που ακολούθησαν (24/14/06-06-2019 - ΦΕΚ Αρ.3000 τεύχος Β, 22-07-2019, 24/113/23-05-2024 - ΦΕΚ αρ. 3371, Τεύχος Β΄ 13-06-2024), καθώς και τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του (48/81/19-12-2022 - ΦΕΚ αρ. 7072, τεύχος Β΄, 31-12-2022).

Το ΠΜΣ «Κοινωνική Ψυχιατρική» τελεί υπό Πιστοποίηση.

Το ΠΜΣ «Κοινωνική Ψυχιατρική» αποσκοπεί στη δημιουργία στελεχών ψυχικής υγείας με εξειδικευμένες γνώσεις καθώς και ερευνητικές, οργανωτικές και κλινικές δεξιότητες που θα καθιστούν τους απόφοιτους ικανούς να εργάζονται αποτελεσματικά ως στελέχη σε υπηρεσίες Κοινωνικής Ψυχιατρικής και να αναπτύσσουν την έρευνα σε αυτό τον τομέα.

Η παρούσα πρόσκληση αφορά την εισαγωγή μέχρι και 40 μεταπτυχιακών φοιτητών και φοιτητριών. Επιπλέον, μέχρι ένα από τα μέλη των κατηγοριών ΕΕΠ καθώς και ΕΔΠ και ΕΤΕΠ, που πληρούν τις γενικές προϋποθέσεις εισαγωγής του παρόντος ΠΜΣ, μπορούν μετά από αίτησή τους να εγγραφούν ως υπεράριθμοι/ες, εφόσον υπηρετούν στο τμήμα Ιατρικής και ο τίτλος σπουδών και το έργο που επιτελούν στο οικείο τμήμα είναι συναφές με το αντικείμενο του ΠΜΣ.

Στο ΠΜΣ γίνονται δεκτοί κάτοχοι πτυχίων Τμημάτων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ της ημεδαπής ή αναγνωρισμένων ομοταγών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής, κατά κύριο λόγο Ιατρικής, Ψυχολογίας, Νοσηλευτικής, Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης με κατεύθυνση την Κοινωνική Εργασία, Κοινωνικής Εργασίας, Εργοθεραπείας, Λογοθεραπείας, Δημόσιας και Κοινωνικής Υγείας με κατεύθυνση την Κοινωνική Υγεία (Επισκεπτών Υγείας), Ειδικής Αγωγής αλλά και άλλων Τμημάτων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ που δίνουν πτυχίο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο και τον σκοπό του παρόντος ΠΜΣ. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Α.Ε.Ι. εξωτερικού θα πρέπει να φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να συνοδεύονται από επίσημες μεταφράσεις, καθώς και από την απόφαση ισοτιμίας από το ΔΟΑΤΑΠ. Εάν δεν υπάρχει απόφαση ισοτιμίας, εφαρμόζεται το άρθρο 304 του Ν.4957/2022, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Τα κριτήρια επιλογής των υποψηφίων περιλαμβάνουν:

1. Γενικό βαθμό Πτυχίου/Διπλώματος
2. Τουλάχιστον καλή γνώση (επιπέδου B2) της αγγλικής γλώσσας
3. Ερευνητική ή επαγγελματική δραστηριότητα / ιδιότητα του υποψηφίου σχετική με το γνωστικό αντικείμενο του ΠΜΣ
4. Εθελοντική εργασία σχετική με το γνωστικό αντικείμενο του ΠΜΣ
5. Δημοσιεύσεις και συγγραφική δραστηριότητα
6. Δυο συστατικές επιστολές από μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΠ, εργοδότες
7. Επιστολή Πρόθεσης Συμμετοχής στο ΠΜΣ
8. Συνέντευξη από την Επιτροπή Επιλογής Εισακτέων

Η επιλογή των υποψηφίων γίνεται με βάση το διαχωρισμό των υποψηφίων στις πιο κάτω πέντε κατηγορίες. Για κάθε κατηγορία ορίζεται ανώτατο όριο εισακτέων. Αν σε μια κατηγορία οι υποψήφιοι είναι λιγότεροι του ορισθέντος ανώτατου ορίου, οι κενές θέσεις μεταφέρονται στις άλλες κατηγορίες.

Πρώτη κατηγορία

Ψυχίατροι και Παιδοψυχίατροι, οι οποίοι εργάζονται σε δημόσιου χαρακτήρα Μονάδες Ψυχικής Υγείας (ΜΨΥ) του νόμου 2716/1999 ή σε άλλη συναφή υπηρεσία δημόσιου χαρακτήρα (όπως π.χ. ο Οργανισμός Κατά των Ναρκωτικών-ΟΚΑΝΑ) στην Ελλάδα ή το εξωτερικό καθώς και ειδικευόμενοι στην Ψυχιατρική ή στην Παιδοψυχιατρική όπως και απόφοιτοι Ιατρικής που καταθέτουν υπεύθυνη δήλωση ότι θα επιλέξουν μια από τις ανωτέρω δύο ειδικότητες.

Ανώτατος αριθμός φοιτητών αυτής της κατηγορίας : **16 άτομα**

Κριτήρια επιλογής

- α) Ο βαθμός του πτυχίου, δίνει τόσα μόρια όσα ο βαθμός πτυχίου, μέχρι 2^{ου} δεκαδικού ψηφίου
- β) Η συμμετοχή σε δύο τουλάχιστον δημοσιεύσεις σε ελληνικό επιστημονικό περιοδικό ή σε μια δημοσίευση σε ξενόγλωσσο επιστημονικό περιοδικό με συντελεστή απήχησης, μοριοδοτείται με 1 μονάδα επί του βαθμού του πτυχίου.

Δεύτερη κατηγορία

Γενικοί Ιατροί, ειδικευόμενοι Γενικής Ιατρικής όπως και απόφοιτοι Ιατρικής που καταθέτουν υπεύθυνη δήλωση ότι θα επιλέξουν την ειδικότητα της Γενικής Ιατρικής.

Ανώτατος αριθμός φοιτητών αυτής της κατηγορίας: **4 άτομα**

Ισχύουν τα κριτήρια επιλογής της πρώτης κατηγορίας

Τρίτη κατηγορία

Απόφοιτοι Πανεπιστημιακών Τμημάτων Ψυχολογίας (με πτυχίο που τους επιτρέπει τη λήψη άδειας άσκησης επαγγέλματος ψυχολόγου), Νοσηλευτικής καθώς και άλλων Πανεπιστημιακών Τμημάτων άμεσα συναφών με την άσκηση ψυχιατρικών δραστηριοτήτων (όπως παραδείγματος χάρη, Λογοθεραπείας, Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης, με κατεύθυνση την Κοινωνική Εργασία, Κοινωνικής Εργασίας).

Ανώτατος αριθμός φοιτητών αυτής της κατηγορίας: **12 άτομα**

Κριτήρια επιλογής

- α) Ο βαθμός του πτυχίου, δίνει τόσα μόρια όσα ο βαθμός πτυχίου, μέχρι 2^{ου} δεκαδικού ψηφίου
- β) Η εργασία, κατά την περίοδο υποβολής υποψηφιότητας, που συνεχίζεται μέχρι και τουλάχιστον την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, σε δημόσιου χαρακτήρα Μονάδα Ψυχικής Υγείας του ν. 2716/1999 ή σε άλλη δημόσιου χαρακτήρα υπηρεσία (όπως π.χ. ο Οργανισμός Κατά των Ναρκωτικών-ΟΚΑΝΑ) στην Ελλάδα ή το εξωτερικό, στην οποία ο

εργαζόμενος παρέχει κλινικό έργο συναφές με το πτυχίο του, μοριοδοτείται με 1 μονάδα επιπλέον επί του βαθμού του πτυχίου.

γ) Η ύπαρξη δημοσιεύσεων (όπως και στην πρώτη κατηγορία) μοριοδοτείται με 1 μονάδα επιπλέον, επί του βαθμού του πτυχίου

δ) Η εθελοντική εργασία σε δημόσιου χαρακτήρα Μονάδα Ψυχικής Υγείας του ν. 2716/1999 ή σε άλλη δημόσιου χαρακτήρα υπηρεσία (όπως π.χ. ο Οργανισμός Κατά των Ναρκωτικών- ΟΚΑΝΑ) στην Ελλάδα ή το εξωτερικό, τουλάχιστον επί ένα εξάμηνο, μοριοδοτείται με 0,5 μονάδα επί του βαθμού του πτυχίου

Τέταρτη κατηγορία

Απόφοιτοι Τμήματος ΤΕΙ Νοσηλευτικής, Δημόσιας και Κοινωνικής Υγείας με κατεύθυνση την Κοινωνική Υγεία (Επισκεπτών Υγείας), Κοινωνικής Εργασίας, Εργοθεραπείας, Λογοθεραπείας ή άλλου Τμήματος ΤΕΙ που δίνει πτυχίο συναφές με ψυχιατρικές δραστηριότητες.

Ανώτατος αριθμός φοιτητών αυτής της κατηγορίας: **4 άτομα**

Ισχύουν τα κριτήρια επιλογής της τρίτης κατηγορίας.

Πέμπτη κατηγορία

Αφορά τις ακόλουθες ομάδες πτυχιούχων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ:

α) Άτομα που έχουν κάποιο από τα προηγουμένως αναφερθέντα πτυχία και ανήκουν σε κάποια πολιτισμική μειονότητα με μητρική γλώσσα διαφορετική από την ελληνική

β) Άτομα, που έχουν κάποιο από τα προηγουμένως αναφερθέντα πτυχία, με μακροχρόνια εργασία σε ερευνητικό κέντρο του εξωτερικού συναφές με την Ψυχιατρική και δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή απήχησης

γ) Άτομα με διαρκή, τουλάχιστον διετή, δραστηριότητα στο δημόσιο που συνεχίζεται μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, με πτυχίο παρόμοιο ή και διαφορετικό από αυτά που αφορούν τις προηγούμενες κατηγορίες και εργάζονται ως στελέχη σε δραστηριότητες που αφορούν την οργάνωση ψυχιατρικών υπηρεσιών ή την πρόληψη ψυχικών διαταραχών.

Ανώτατος αριθμός φοιτητών της πέμπτης κατηγορίας: **4 άτομα**

Η επιλογή των εισακτέων στο ΠΜΣ γίνεται από Τριμελή Επιτροπή μελών ΔΕΠ του Τμήματος Ιατρικής που έχουν αναλάβει μεταπτυχιακό έργο.

Οι υποψήφιοι είναι υποχρεωμένοι, κατά την ημερομηνία που θα προσδιοριστεί, να δώσουν συνέντευξη στην επιτροπή επιλογής, θα υπάρχει η δυνατότητα η συνέντευξη να γίνει εξ' αποστάσεως.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας εισάγονται όλοι οι ισοβαθμήσαντες υποψήφιοι με την προϋπόθεση ότι δεν υπερβαίνουν το μέγιστο αριθμό εισακτέων που έχει οριστεί στην Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Στην περίπτωση που συμπληρωθεί ο μέγιστος αριθμός εισακτέων στο ΠΜΣ, εισάγεται, μεταξύ αυτών που ισοβάθμησαν, ο υποψήφιος που έχει τον μεγαλύτερο βαθμό πτυχίου, ανά κατηγορία υποψηφίων, με ιεράρχηση των κατηγοριών με την ακόλουθη φθίνουσα σειρά (1^η κατηγορία: Ψυχίατροι, Παιδοψυχίατροι κ.λπ.), 2^η κατηγορία: (Γενικοί Ιατροί κ.λπ.), 3^η κατηγορία: Απόφοιτοι Πανεπιστημιακών Τμημάτων (Ψυχολογίας, Νοσηλευτικής και άλλων Τμημάτων άμεσα συναφών με την άσκηση ψυχιατρικών δραστηριοτήτων), 4^η κατηγορία: Απόφοιτοι ΤΕΙ (Τμημάτων άμεσα συναφών με την άσκηση ψυχιατρικών δραστηριοτήτων), 5^η κατηγορία: Άλλες ομάδες πτυχιούχων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ).

Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν σύμφωνα με τις διατάξεις περί προστασίας των προσωπικών δεδομένων στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ και στις ανακοινώσεις του Τμήματος.

Διάρκεια Σπουδών

Η κανονική χρονική διάρκεια φοίτησης στο ΠΜΣ που οδηγεί στη λήψη του Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ), που αντιστοιχεί σε 120 Πιστωτικές Μονάδες (ECTS) συνολικά, ορίζεται σε τέσσερα (4) εξάμηνα, στα οποία περιλαμβάνεται και ο χρόνος για την εκπόνηση και υποβολή προς κρίση διπλωματικής εργασίας.

Τέλη φοίτησης

Τα συνολικά τέλη φοίτησης ανέρχονται σε 3.000 ευρώ. Παρέχεται η δυνατότητα τμηματικής καταβολής τους ανά εξάμηνο σπουδών (750 ευρώ το εξάμηνο).

Στο ΠΜΣ «Κοινωνική Ψυχιατρική» παρέχεται η δυνατότητα απαλλαγής από τα τέλη φοίτησης που ρυθμίζεται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Υποχρεώσεις μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών

Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες έχουν τις κάτωθι, υποχρεώσεις:

- Να παρακολουθούν ανελλιπώς τα μαθήματα του ισχύοντος προγράμματος σπουδών.

- Να υποβάλλουν τις απαιτούμενες εργασίες μέσα στις καθορισμένες προθεσμίες.
- Να προσέρχονται στις προβλεπόμενες εξετάσεις.
- Να υποβάλλουν στη Γραμματεία, πριν την αξιολόγηση της διπλωματικής τους εργασίας, υπεύθυνη δήλωση ότι η διπλωματική εργασία αυτή δεν αποτελεί προϊόν λογοκλοπής ούτε στο σύνολο ούτε σε επιμέρους τμήματα αυτής,
- Να καταβάλλουν τα τέλη φοίτησης, όπως ορίζεται στον παρόντα κανονισμό
- Να σέβονται και να τηρούν τον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών, τις αποφάσεις των οργάνων του ΠΜΣ, του Τμήματος και του ΔΠΘ, καθώς και την ακαδημαϊκή δεοντολογία.

Περισσότερες πληροφορίες για το ΠΜΣ «Κοινωνική Ψυχιατρική»:

- 1) στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ «Κοινωνική Ψυχιατρική» <https://socialpsych.med.duth.gr/>
- 2) στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ιατρικής ΔΠΘ <https://med.duth.gr/mscprograms/>

Αίτηση συμμετοχής

Η υπογεγραμμένη αίτηση, μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά:

- 1) κατατίθενται σε έντυπη μορφή ταχυδρομικά, αποκλειστικά με courier, στη Γραμματεία του ΠΜΣ «Κοινωνική Ψυχιατρική», στην παρακάτω διεύθυνση: Γραμματεία ΠΜΣ: «Κοινωνική Ψυχιατρική» Πανεπιστημιακή Ψυχιατρική Κλινική, Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, 6ο χλμ. Αλεξανδρούπολης-Μάκρης, Αλεξανδρούπολη, 68100, τηλ: 2551030332, με την παρακάτω σημείωση «Υποβολή αίτησης για την επιλογή φοιτητών στο ΠΜΣ Κοινωνική Ψυχιατρική»

και

- 2) αποστέλλονται οπωσδήποτε και ηλεκτρονικά στο msocialpsychiatry@gmail.com με θέμα «Υποβολή αίτησης για την επιλογή φοιτητών στο ΠΜΣ Κοινωνική Ψυχιατρική»

Κατά την ηλεκτρονική αποστολή, η υπογεγραμμένη αίτηση και τα υπόλοιπα δικαιολογητικά πρέπει να είναι ενοποιημένα σε ένα αρχείο pdf.

Πληροφορίες: τηλ. 25510 30332, e-mail : msocialpsychiatry@gmail.com

Η περίοδος υποβολής των φακέλων υποψηφιότητας είναι από **01/07/2024 έως και 25/07/2024** (η εμπρόθεσμη υποβολή αποδεικνύεται από τη σφραγίδα ταχυδρομείου).

Η αίτηση πρέπει να περιέχει απαραίτητως:

1. Υπογεγραμμένη αίτηση συμμετοχής (επισυνάπτεται)
2. Αντίγραφο πτυχίου με βαθμό πτυχίου μέχρι δευτέρου δεκαδικού ψηφίου και άλλων τίτλων σπουδών (με τις απαιτούμενες μεταφράσεις και αναγνωρίσεις όπως προβλέπεται με τις κείμενες διατάξεις για τίτλους της αλλοδαπής).
3. Όπου απαιτούνται κατά περίπτωση, ανά κατηγορία υποψηφίων του άρθρου 6: Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος, τίτλος ιατρικής ειδικότητας, βεβαίωση ενεργού υπηρεσίας σε Μονάδα Ψυχικής Υγείας δημόσιου χαρακτήρα, βεβαίωση υπηρεσίας ως ειδικευόμενος/η, υπεύθυνη δήλωση για την πρόθεση πραγματοποίησης ιατρικής ειδικότητας.
4. Σύντομο βιογραφικό.
5. Επιστολή Πρόθεσης Συμμετοχής στο ΠΜΣ «Κοινωνική Ψυχιατρική». (βλέπε κατωτέρω)
6. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας.
7. Μία πρόσφατη φωτογραφία.
8. Αποδεικτικό τουλάχιστον καλής γνώσης (επιπέδου B2) της αγγλικής γλώσσας.
9. Δύο συστατικές επιστολές, από μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, εργοδότες.
10. Αντίτυπα δημοσιευμένων εργασιών σε επιστημονικά περιοδικά ή/και βεβαιώσεις για ομιλίες ή ανακοινώσεις σε συνέδρια.
11. Δικαιολογητικά σχετικά με τα επικαλούμενα προσόντα μοριοδότησης.
12. Αριθμημένο κατάλογο των δικαιολογητικών που υποβάλλονται.

Η Διευθύντρια/ Επιστημονική Υπεύθυνος
του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών
Μαρία Σαμακουρή
Καθηγήτρια Ψυχιατρικής
του ΔΠΘ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΙΤΗΣΗΣ

ΠΡΟΣ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΟΥ
ΔΠΘ
[Για το ΠΜΣ «Κοινωνική Ψυχιατρική»
(επανιδρυθέν)]

Επώνυμο:
Όνομα:
Πατρώνυμο:
Τόπος & έτος γέννησης:
Διεύθυνση για επικοινωνία
Ταχυδρομική:
Τηλεφωνική:
Ηλεκτρονική:
Πτυχίο βασικών σπουδών:
Τεκμήριο γλωσσομάθειας:
Κατηγορία στην οποία ανήκει ο υποψήφιος (βλ.
κριτήρια επιλογής):

Παρακαλώ να κάνετε δεκτή την αίτησή μου, για συμμετοχή στον Η΄ κύκλο σπουδών (3^ο του επανιδρυθέντος) του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Κοινωνική Ψυχιατρική», του Τμήματος Ιατρικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης που προγραμματίζεται να αρχίσει κατά το χειμερινό εξάμηνο του 2024-2025.

Ο/Η Αιτών/ούσα

Αλεξανδρούπολη .../.../...

Συνημμένα σας καταθέτω:

1. Συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη τη φόρμα αίτησης
2. Αντίγραφο πτυχίου, με βαθμό πτυχίου μέχρι δευτέρου δεκαδικού ψηφίου ή α) βεβαίωση αναλυτικής βαθμολογίας και β) βεβαίωση ολοκλήρωσης σπουδών, με βαθμό πτυχίου μέχρι δευτέρου δεκαδικού ψηφίου. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από ΑΕΙ εξωτερικού θα πρέπει να φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να συνοδεύονται από επίσημες μεταφράσεις, καθώς και από την απόφαση ισοτιμίας από το ΔΟΑΤΑΠ. Εάν δεν υπάρχει απόφαση ισοτιμίας, εφαρμόζεται το άρθρο 304 του

N.4957/2022, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

3. Σύντομο βιογραφικό σημείωμα του υποψηφίου
4. Επιστολή Πρόθεσης Συμμετοχής στο ΠΜΣ «Κοινωνική Ψυχιατρική»
5. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας
6. Μία πρόσφατη φωτογραφία
7. Αποδεικτικό τουλάχιστον καλής γνώσης (επίπεδο Β2) της αγγλικής γλώσσας
8. Δύο συστατικές επιστολές
9. Αντίτυπα εργασιών
10. Δικαιολογητικά σχετικά με τα προηγουμένως αναφερόμενα κριτήρια μοριοδότησης
11. Αριθμημένο κατάλογο των δικαιολογητικών που υποβάλλονται
12. Τα δικαιολογητικά αριθμημένα

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών

«Κοινωνική Ψυχιατρική» Κ.Ε. 82312

Διευθύντρια - Επιστημονική Υπεύθυνη: Μαρία Σαμακουρή,
Καθηγήτρια Ψυχιατρικής

Master of Science

Social Psychiatry”, CODE: 82312

Course Director: Maria Samakouri
Professor of Psychiatry

**Επιστολή Πρόθεσης Συμμετοχής
στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών: «Κοινωνική Ψυχιατρική»**

Όνοματεπώνυμο υποψηφίου/ας	Ημερομηνία

Μέγιστος αριθμός λέξεων (αυστηρά): **600**

Ερώτηση:

Σε συνάρτηση με μια σύντομη περιγραφή της προσωπικότητάς σας και της μέχρι σήμερα επαγγελματικής σας πορείας, εξηγήστε για ποιους λόγους επιλέξατε να υποβάλετε αίτηση συμμετοχής στο συγκεκριμένο ΠΜΣ, δίνοντας έμφαση στους τρόπους με τους οποίους θα σας βοηθήσει στην σταδιοδρομία σας.